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Ata da Décima Quinta Reunião Extraordinária do Conselho 
Municipal de Saúde de Uberaba  

  
Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Décima Quinta Reunião Extraordinária do 
Conselho Municipal de Saúde de Uberaba, Gestão dois mil e 
oito – dois mil e doze, com a seguinte pauta: (1) Verificação de 
quorum; (2) Apresentação das Metas Pactuadas dos Hospitais 
Filantrópicos: Associação de Combate ao Câncer do Brasil 
Central – Hospital Dr. Hélio Angotti e do Hospital Beneficência 
Portuguesa. Conselheiros Presentes: Valdemar Hial, Mônica 
Arantes Ribeiro Campos, Murilo Antônio Rocha, Denise Malvina 
Dias Monteiro, Maria Cristina Strama, Maurício Ferreira, Elizeu 
Carmo de Araújo, Viviane Sueli Garcia Cristino, Aurélio Luiz da 
Costa Júnior, Dilma Ivanete de Souza Antunes, Maria Geralda 
Borges de Jesus e Jurandir Ferreira. Representante(s) da 
Secretaria Municipal de Saúde: Viviane Andrade Misson, Maria 
Alice Modesto Veludo e Maria Conceição Matheus Fonseca. (1) 
Verificação de quorum e início da reunião: A reunião teve início 
às dezoito horas e quarenta e cinco minutos, quando foi 
confirmado o quorum. (2) Apresentação das Metas Pactuadas 
dos Hospitais Filantrópicos: Associação de Combate ao Câncer 
do Brasil Central – Hospital Dr. Hélio Angotti e do Hospital 
Beneficência Portuguesa. Inicialmente, os representantes do 
Hospital Beneficência Portuguesa, o senhor Edivânio Adolfo e 
Maria Isabel Sanches Veludo informaram que a Comissão de 
Acompanhamento do Convênio com o referido hospital propôs 
a devolução de recursos por não cumprimento de metas. O 
senhor Edivânio justificou a não devolução do recurso porque o 
repasse do Sistema Único de Saúde é inferior às despesas com 
os procedimentos realizados; disse que o Hospital Beneficência 
Portuguesa tem porta aberta vinte e quatro horas por dia para 
atendimento aos usuários do SUS; que os trabalhadores têm se 
esforçado para melhorar a cada dia a qualidade do 
atendimento; que há dificuldade para manter todos os 
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trabalhadores e que devolver o recurso, pode comprometer o 
funcionamento do Hospital que atende Uberaba e vinte e oito 
municípios. Edivânio solicitou que o plenário do Conselho 
Municipal de Saúde analise com cuidado a questão. Edivânio 
disse que o Ministério da Saúde reconhece a possibilidade do 
não cumprimento de Metas e através de Nota Informativa de 
vinte e três de março de dois mil e dez, sugere que a decisão 
final seja do gestor municipal de saúde. O Secretário de Saúde 
e Presidente do Conselho Valdemar Hial disse que tem 
conhecimento que poderia, enquanto gestor, tomar a decisão 
mas considera importante o respaldo do Conselho Municipal de 
Saúde. O conselheiro Jurandir disse que, o trabalho da 
Comissão, detectou que as metas não foram cumpridas e na 
Portaria Ministerial há a determinação de estabelecer novas 
metas diante do que é possível ser cumprido pelo hospital. Em 
seguida, os representantes do Hospital Dr. Hélio Angotti, Dr. 
Délcio Scandiuzzi e José Carlos de Almeida apresentaram aos 
conselheiros, a situação dramática de quando assumiram a 
direção do Hospital em junho de dois mil e nove. Informaram 
que realizaram um choque de gestão através de ações como: 
controle de estoque, protocolos médicos e outros; que as metas 
não cumpridas ocorreram por dificuldade de recursos; que com 
alguns pacientes, os gastos são bem acima do que recebem 
pelo SUS e mostraram planilhas com todos os custos e 
procedimentos. Valdemar Hial disse que considera muito 
importante uma atualização da tabela SUS e solicitou apoio do 
Conselho para tomar a melhor decisão. O conselheiro Jurandir 
sugeriu construir uma proposta em conjunto entre a Secretaria 
de Saúde e as Comissões de Acompanhamento dos convênios 
dos dois hospitais. Valdemar Hial colocou a proposta em 
votação e todos concordaram. Encerramento: Após todos os 
assuntos discutidos, às vinte horas e quinze minutos, a Décima 
Quinta Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde 
de Uberaba, gestão 2008/2012 foi encerrada e eu, Mônica 
Arantes Ribeiro Campos, lavrei a presente ata, que depois de 
lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. Uberaba, 
seis de abril de dois mil e onze. 
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